

## 贯彻市党代会两会精神 奋力开启现代化南安建设新征程

# 江滨南路(南安段)预计5月前全线通车

本报讯(记者 黄睿超 黄奕群 通讯员 郑妮婷 郝泽峰 文/图)4日下午,细雨蒙蒙,但在江滨南路(南安段)二期跨南高干渠大桥项目的建设现场,依旧一片忙碌。

作为南安融入泉州环湾发展的重要通道,江滨南路(南安段)从南安市教育中心连接到泉州江滨南路金塔线。该项目分两期建设,一期工程从教育中心到杏埔大桥,二期则从杏埔大桥西桥头连接到泉州江滨南路金塔段。“一期工程已于2020年5月竣工通车。二期工程目前全体施工班组正在加班加点,预计5月1日前实现全线通车。”滨江基地办主任黄宗权介绍道。

记者在江滨南路(南安段)二期段看到,该段路完工部分已全面铺上沥青,全新的路面格外平整,道路两旁的绿化树也基本布置完成。而从江滨南路(南安段)一期起点开车到二期跨南高干渠大桥,仅用了10多分钟。

从航拍角度来看,江滨南路(南安段)二期段仅剩跨南高干渠大桥段还未完工。“跨南高干渠大桥目前已完成右幅全桥,剩余左幅第一联80米桥面混凝土将于3月12日完成浇筑。”黄宗权告诉记者,由于跨南高干渠大桥建设涉及石头小山包开挖、石油管道等问题,造成大桥设计、施工难度大。“为确保江滨南路跨南高干渠桥梁按时间节点完成,该项目多投入资金200多万元,增加了一倍的支



江滨南路(南安段)二期工程施工现场。

撑架、钢和模板。同时,为确保金鸡山小山包工程开挖提前完工,多投入2辆挖掘机和1辆装载机等设备。”

据了解,江滨南路(南安段)全线总长约9公里,宽50米,双向6车道,设计

时速60千米。作为连接南安和泉州的便捷通道,江滨南路(南安段)全线贯通后,将缓解现有省道308线的交通压力。不少南安市民都期待着它的全线通车,家住泉州的陈先生就是其中之一。

陈先生在南安市区上班,每天都要来回南安和泉州。“现在都是走南环路,一趟下来要花50多分钟,遇到上下班高峰期,就要开车一个多小时。江滨南路通车后,应该能省不少时间。”陈先生说。

计划总投资4914万 全长约1.7千米

## 南洪公路溪美大桥至洋美转盘“白改黑”预计10月完工

本报讯(记者 庄树鸿 通讯员 黄绵绵 黄成贵)“这条路改造得好,政府为我们老百姓办了件大好事、大实事,希望能快点修好。”前往美林街道糖厂边市场买菜的黄阿姨激动地说,以前路面坑坑洼洼,开车抖得不行,现在道路平坦多了,老百姓也舒心多了。黄阿姨的幸福感得益于南安市南洪公路(溪美大桥至洋美转盘段)路面市政改造白改黑工程。

3日,记者来到项目现场,原本破旧的路面铺上了沥青,工人正进行防护栏以及辅道工程等作业。“截至目前,已完成总工程量的75%。”项目现

场负责人尤工介绍,目前已基本完成原状路面道路沥青铺设及给排水管道工程、完成港美桥左幅副桥桥面及防护栏板混凝土施工,现在正进行港美桥路段局部施工。

记者了解到,南洪公路(溪美大桥至洋美转盘段)路面市政改造白改黑工程项目于2019年8月开工,计划总投资4914万元,位于南安市美林街道,起于溪美大桥处,终至洋美转盘,道路全长约1.7千米,宽24-42米,在原状混凝土路面进行沥青化路面改造、排水管道建设、照明工程以及正在施工的港美桥桥面翻建工程等。

“该路段建设时间比较早,由于年久失修,存在路面破损、低洼路段偶有积水等问题,存在安全隐患,附近居民的出行生活也受到了一定程度的影响。”尤工介绍,道路“白改黑”不仅能够消除安全隐患,还有防尘、降噪、增添行车舒适性和加强路面与轮胎之间附着力的效果,能够提升市民出行体验,改善附近居民居住环境,让群众真切地感受到道路“大变样”带来的幸福感、获得感和安全感。

“港美桥桥面翻建的施工难度较大。”尤工告诉记者,桥底下的管线比较多,自来水、污水、电力、国防、通信等管

线均从这里通过,因此施工方在港美桥左幅建设了副桥,并协调各部门设计改线等,花费了不少时间。“此外,旧主桥靠近民房,涉及部分房屋的拆迁问题。”

“我们在积极协调,尽快解决征迁居民的安置问题,整个项目预计今年10月完工。”美林街道美林村党委书记黄清发说。

“为保证施工期间不扰民,我们做了围挡,配置了喷淋头和洒水车,还配备了扬尘噪音检测器。”尤工表示,目前正在施工的港美桥路段实行道路交通半封闭施工,广大市民通过施工路段要注意通行安全。

免费体检进村 爱心早餐暖心

本报讯(记者 陈振东 通讯员 苏晓红)“阿婆,慢慢走不要急,这份早餐您带上,补充点体力。”“要不先喝瓶牛奶,我帮你打开……”3日,石井镇成功医院对全镇各村65岁以上老人开展免费体检。在仙景村村委会门口,南安市女企业家联谊会暨拥军协会石井组的巾帼们为每个体检的老人分发一份爱心早餐,配有面包、牛奶和水果。

“村里想得真周到,服务送到家门口了。”今年80岁的阿婆温丽珠激动地说。

记者从石井镇妇联获悉,2021年度石井镇65周岁以上老人约5000名,南安市女企业家联谊会暨拥军协会石井组的成员们得知有如此多的老人需要接受免费体检,主动策划,积极与成功医院对接协调出的一项暖心措施,由石井组的女企业家们出资2.5万元,成功医院负责购买早餐,为每一位接受体检的老人免费提供。

官桥乡贤喜事简办  
捐资25万助力公益事业

本报讯(记者 陈振东 通讯员 郑美)“不需动员,张炳祥一家便自觉按照防控要求,简办喜事,还给村里捐了25万元善款。”2日,官桥镇岭兜村老年协会负责人不断称赞道。

原来,岭兜村寨脚自然村乡贤张炳祥于3月1日为其子张朝辉、儿媳郭颖芳举行结婚典礼。张炳祥积极响应疫情防控要求,婚事简办,捐资公益事业25万元,其中10万元捐给岭兜助学助困协会,支持岭兜村教育事业;10万元捐给岭兜村老年协会,为村老龄事业添砖加瓦;5万元捐给“义和寨”寺庙,用于寺庙建设。

## 洪濑规上企业复工率达100%

本报讯(记者 黄俊涛 通讯员 林海霞)昨日,记者从洪濑镇政府获悉,截至3月4日,该镇34家规上企业已全部开工生产,复工率达100%。

3月1日,洪濑镇组织各规上企业会计人员召开政策宣讲会议,对春节企业各级各部门发布的用电奖

励、稳就业奖补和南安市推动民营经济高质量发展超越若干措施政策进行解读,鼓励企业增产增效,奋力冲刺一季度“开门红”。

此外,还建立“一企一档”,收集企业反映的困难,列出问题清单,加快协调解决。与供电所现场协调解决扬美线路工业用电问题,帮助企

业解决“招工难”问题,收集企业用工需求,运用“诚信洪濑”微信公众号进行线上发布,并制作宣传单张贴到各村。

据悉,洪濑镇在春节开工后,就组织到各企业进行调研,全力为复工复产企业疏堵点、解难题,推动企业达产满产增产。

南安市重大项目前期工作推进协调领导小组召开2021年第一次问题交办会

本报讯(记者 庄晓丽 通讯员 洪荣华)3日,南安市重大项目前期工作推进协调领导小组召开2021年第一次问题交办会。会议对目前南安市项目前期堵点问题进行进一步梳理分析,南安市人大常委会党组成员、副主任苏毅伟出席会议。

会议指出,项目前期推进工作都有法可依,是细之又细的工作,马虎不得,必须依法审批;前期手续又是一环紧扣一环,环环推进,哪个环节掉链子了,后续的手续就会停滞,会卡壳。需从思想重视、责任落实、时效保障、督导跟进4个方面出发,对梳理出的项目堵点问题进行逐一对接,对账销号,形成常态化管理机制,坚持要素跟着项目走的原则,强化用地、用林、资金等要素保障,全力推进项目建设。

大爱南安 慈善有我

泉州银行向南安市慈善总会捐赠50万元

本报讯(记者 陈亮亮 通讯员 黄慧文)4日,南安市慈善总会举行泉州银行善款捐赠仪式。南安市慈善总会常务副会长黄永俊,副会长卓乌番,副会长兼秘书长陈创泳和监事长李金岭等出席捐赠仪式。

仪式上,黄永俊与泉州银行南安区域支行行长方长江签订《认捐善款协议书》,泉州银行捐赠善款50万元,用于开展慈善公益活动。

据悉,泉州银行于2001年进驻南安,现设有8家支行及3家社区支行共11个网点机构,网点覆盖南安市主要城镇。20年来,泉州银行南安支行立足南安实际,致力于服务实体经济,服务社区居民。

谈起捐赠善款的初衷,方长江表示,目前,南安正在开展“大爱南安·慈善有我”慈善活动,泉州银行南安区域支行希望以此为契机,通过善款捐赠回馈社会,为南安经济社会发展贡献一分力量。此次捐赠的50万元善款,将定向用于南安教育事业。

新闻集装箱

◆ 昨日,省新司法所在省新镇西埔村村委会开展惠及女性同胞的“法治讲堂”普法宣传活动。

(通讯员 黄秀全 记者 李贵灵)

◆ 昨日,记者获悉,梅山镇鼎丰嘉园一期立面、所有店面立面及西大门景观已经完成,二期、三期6#、7#、18#、19#结构正在抓紧施工中。项目建成后,将进一步推动梅山小城镇建设,打造宜居梅山。

(通讯员 刘超婷 记者 黄俊涛)

◆ 昨日,省新镇开展“促和谐谋发展出点子话奉献、展新时代女性风采”系列主题活动。

(记者 赖香珠 通讯员 黄达明)

### 遗失声明

南安柳城鑫烨隆食杂店,不慎遗失南安市市场监督管理局于2016年8月11日核发的食品经营许可证正本,许可证编号:JY13505830001145,声明作废。

南安柳城鑫烨隆食杂店

2021年3月5日

### 遗失声明

福建南安市新鹏鸽岭种鸽场不慎遗失南安市工商行政管理局于2014年11月10日核发的个体工商户营业执照正本,注册号:350583600041538,现声明作废。

福建南安市新鹏鸽岭种鸽场

2021年3月5日

### 遗失声明

南安市芸美小学2021年3月1日不慎遗失圆形木质公章,现已声明作废。

南安市芸美小学  
2021年3月5日

### 声明

根据相关规定,墓主在相关时间内完成迁移坟墓,按标准领取补偿费:清朝古墓10000元/座,明朝古墓15000元/座。

本报刊登于2021年3月4日第2版关于“石井镇人民政府关于泉州芯谷南安分园区半导体科技产业项目建设用地范围内坟墓迁移的公告”,“三、迁移办法1.墓主在规定时间内完成迁移的,按标准领取补偿费:吉葬850元/座、凶葬1000元/座。明清古墓:清朝古墓5000元/座,明朝古墓10000元/座。”中的“清朝古墓5000元/座,明朝古墓10000元/座”更正为“清朝古墓10000元/座,明朝古墓15000元/座”。

特此声明。

石井镇人民政府  
2021年3月5日